BARRES ASYMETRIQUES

A DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
> Entrée a I'appui = Corps relache (0,10 ;
1 i {;j 0,30 ; 0,50)
Sauter pour arriver a I'appui sur Bl = Bras fléchis (0,10 ;
. bras tendus. 0,30; 0,50)

Entrée a la suspension

Sauter pour arriver a la suspension
BS bras tendus.

= Corps relache (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

De I'appui facial a la Bl ou BS
passage d’une jambe sur le cité,
pour arriver au siege latéral.
{Deplacer la main apres 'engage de
la jambe.)

=» Toucher la barre avec
le pied (0,30)

AS/
SA

De la suspension a la BS, élevation
des jambes fléchies, pose des pieds
sur Bl (possible en entrée sans élan)
et arrivée au siége Bl. Mains Bl ou

BS.

=» Pose alternative des
pieds (0,30)

AS/
SA

De la suspension BS, jambes
flechies sur Bl, poussée simultanée
des jambes et appui des bras
s'eélancer en arriére épaules au
niveau de la BS.

=» Bras flechis (0,10 ;
0.30 ; 0,50)

T

De I'appui BS, rotation AV, descente
contrélée, arrivée au siége, ou avec
pose des pieds Bl ou en suspension.

=» Descente non
contrélée (0,10 ;0,30 ;
0,50)

n~

Du siége Bl dos a BS, mains BS, %
tour couronner une jambe pour
poser le pied sur Bl et s'établir 2 la
station debout sur Bl.

= Appui supplementaire
(0,30)

-

= Corps relaché (0,10
0,30; 0,50)

= Jambes écartées
(0,10 ; 0,30}

2 tour a la suspension.
Sortie repoussée ;
De l'appui facial Bl élancer les

jambes en arriere a I'appui libre eleve
pour arriver a la station debout.

= Hauteur insuffisante
(0,10 ; 0,30 ; 0,50)

10

Sortie en balancer AR :
De la suspension BS, balancer AV,
puis AR et réception a la station
debout.

= Hauteur insuffisante
(0,10 ; 0,30 ; 0,50)




BARRES ASYMETRIQUES

B DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
Entrée oscillation
p—
1 2 7 . |De la station debout, mains Bl, 1 pied (= Bras flechis (0,10 ;
W 2 sur Bl jambe tendue, s'établir au 0,30 ; 0,50)
~— = siége |atéral écarté par temps de
bascule, jambe fléchie,
" ¥ j Entrée renversement = Jambes fiéchies
2 De la station debout, mains B, appel g'éﬂ : Dﬁ?‘”ﬂ.“-??} .
; 1 ou 2 pieds, s'établir a I'appui facial ros TGS 2. " arnyee
: par renversement AR. (0,10:0,30; 0,50)
—_—

De I'appui facial Bl ou BS, passage
d’'une jambe par coupé pour arriver
au siege lateral.

= Toucher la barre avec
le pied (0,30)

=» Si pas de coupé :
élément A3

AS/
SA

De la suspension BS, balancer AV, et
AR, engager 1 tendue ou 2 jambes
fléchies par dessus Bl pour arriver
au siége (possible en entrée).

= Toucher la barre avec
le pied (0,30)

=» Faute d’'axe (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

AS/
SA

De 'appui facial BS face Bl, bascule
du corps vers I’'AR avec fermeture
des jambes pour venir au siége Bl.

De la suspension BS, 1 pied sur Bl
renversement AR a la BS pour
arriver a l'appui.

= Descente non
contrélee (0,10 ;0,30 ;
0,50)

= Jambes flechies
(0,10 ;0,30 ; 0,50)
= Bras flechis a l'arrivée
(0,10 ; 0,30 ; 0,50)

Du siége a la Bl ou BS, Y2 tour a
I'appui facial avec déplacement
latéral autour du bras d'appui.

= Corps relaché (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

Du siége latéral Bl ou BS, Y2 tour en
changeant les prises et dégager la
jambe par dessus la barre.

=» Toucher la barre avec
le pied (0,30)

Sortie pieds-mains :
De la suspension, pieds sur Bl, saisir

la Bl puis sortie pieds-mains.

= Hauteur insuffisante
(0,10 ; 0,30 ; 0,50)

=» Si chute avant la
verticale = Elément
non comptabilisé

Sortie filée :

Du siege B, face a |la BS, sortie filée
vers 'avant pour arriver a la station
debout.

= Pieds ne passant pas
au niveau de la BS =
Hauteur insuffisante
(0,10 ;0,30 ; 0,50)




BARRES ASYMETRIQUES

DESSINS

TEXTE

FAUTES TYPIQUES

AL

Entrée oscillation
De la station debout, mains Bl, 1 pied
sur Bl jambe tendue, s'établir au
siege latéral ecarté par temps de
bascule, jambe tendue.

= Si crochet de
jambe : élément B1

RN

Entrée oscillation
De la station debout, mains Bl, 1 pied
sur Bl jambe tendue, s'établir au
siége par engage des 2 jambes
tendues par temps de bascule.

= Jambes flechies
(0,10 ; 0,30 : 0,50)

= Bras flechis (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

VL /N
PAN o\

De I'appui facial sur Bl ou BS,
engager 1 jambe fléchie puis
tendue, pour arriver au siege latéral.

De la suspension BS, balancer AV,
AR et engager les 2 jambes

=» Toucher la barre avec
le pied (0,30)

= Faute d'axe (0,10 ;

tendues ecartées ou serrees par ]
’;i" = dessus la Bl pour arriver au siege 0,30 0,50)
{possible entrée).
ﬁ}% ] £
5 I e De I'appui facial BS, prise d’élan .
AS/ j< vers I’AR pour arriver a la ;bgftl}c?rgsSrDiléché (0,107
SA % suspension. e

A

Tour avant une jambe : du siege
écarté latéral sur Bl ou BS mains en
supination, rotation avant, retour au
siége écarté.

= Corps cassé (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

= Pas de retour au
siege ou si crochet de
jambe = élément non

comptabilisé

-

Départ debout sur Bl, balancé AV
pour effectuer un % tour (contre
volée).

= Faute d’axe (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

= Corps relache (0,10 ;
0,30, 0,50)

n Q0

De l'appui sur BS passage d'une
jambe par coupe , ¥ tour et dégager
de lautre jambe pour arriver en

appuli.

= Toucher |la barre avec
le pied (0,30)

o i ; : =Hauteur insuffisante
& Sortie pieds-mains BS:
M De la Station jambes serrées sur BI, |(0,10;0,30;0,50)
9 % s . |mains sur BS, sauter jambes = Si chute avant la
St %\ ecartees sur BS et sortie pieds- verticale = Elément
mains. non comptabilisé
& = Hauteur insuffisante

10

-

AT

Sortie pieds-mains Bl :
De la station jambes écartees sur
Bl, mains sur BS, saisir la Bl et sortie
pieds-mains

(0,10 ; 0,30 ; 0,50)
= Si chute avant la
verticale = Elément
non comptahbilisé

I




BARRES ASYMETRICQUES

D DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
— =+ Si crochet de jambe :
3 Entrée bascule elément non
1 %‘n@ ?""/ﬁ\ comptabilisé
i’( = M= Bascule engager d'une jambe. = Toucher |a barre ou le
sol avec le pied (0,30)
@'@W y Entrée bascule ?}}3%@?} gﬁf’h's (B0
2 P, 5P Bascule faciale ou Bascule dorsale 20 ; 0,50)
— S : ' = Toucher la barre ou le
M} engager les 2 jambes tendues. sol avec le pied (0.30)
De I'appui facial Bl, pose des pieds
AP j % $ &-:ﬁ‘) {:nétsrgs groupées au écartées et attraper |= Pose alternative (0,30)
4 % = | i S ~~ 1 |Du siége Bl ou de la suspension, s'établir |= Appui alternatif (0,30)
AS/ K:\;% /j E’f_f /fj a I'appui facial BS par temps de = Bras flechis (0,10 ;
SA i, ! L bascule. 0,30 : 0,50)
5 W EQJ Pl . _— = Si crochet de jambe -
; Du siége BS ou El, oscillation 1 ou 2
Ast | A9 K@ge:%‘/i\ . scillatic elément non
SA . \,ﬁk\ jambes tendues, revenir au siége. ombtabilis
" e = Corps cassé (0,10 ;
6 ¥ .}?&" U RYl 5| Tour d’appui arriére Bl ou BS (possible |0,30 ; 0,50)
R / \‘x Wﬁﬁ\% fj! en entrée). = Gorps relache (0,10 ;
i L Ly 0,30; 050
- . |Pe l'appui facial BS, bascule du corps —» Faute d'axe (0,10 ;
7 #csw}:, Mﬁ*ﬁ vers I'AR pour elever les jambes en AV et|0,30 ; 0,50)
F B 2 tour. = Hauteur insuffisante
(contre volee de l'appui) (0,10 : 0,30 ; 0.50)
De 'appui facial BS, pose des pieds . .
8 g}b " :3——‘?;;”:_’# jambes serrées ou écartées; bascule du ;}SI;E_USES%;E ua (0,10
N éb”bi;,/‘ ) corps vers I'AR pour élever les jambesen | " 20l e
AV et ¥ tour (pieds-mains contre (0.10 - 0.30 - 0.50)
volée) S S
Sortie echappement: .
9 Balancer vers 'AV et sortie salto AR, ?ﬂl}lgqtgu:;éqs;fggfnte
Corps groupé, carpé ou tendu. P R
. : =» Hauteur insuffisante
fo | J:"{””K Sortie filée ou pieds-mains: (0,10 : 0,30 ; 0,50)
10 .f%'-‘ TSN Sortie filée de I'appui facial ou du = Si chute avant la
VB pied-mains Bl ou BS verticale = Elément non

comptabilisé
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